Soluzione intermedio/superiore es.50:

1.

10.

11.

12.

Siccome/Poiché/Dato che/Visto che nevicava molto,
quel giorno i Bianchi hanno deciso di rinunciare ad
andare in montagna.

Mentre/Quando camminava sul ponteggio di un
cantiere, un muratore ha inciampato ed ¢ caduto da
un'altezza di 12m.

Non essendo ancora perfettamente guarito dalla
polmonite, il signor Rossi ha dovuto rinunciare a un
viaggio di lavoro molto importante.

Essendo stato colto sul fatto, il rapinatore ¢ stato
subito arrestato.

Samantha ha abitato in Svezia per 15 anni, imparando
perfettamente lo svedese.

Dopo che/Poiché ¢ stato lasciato da sua moglie,
Tommaso ¢ caduto in depressione.

Anche se guadagnassi tantissimi soldi, non li spenderei
mai in macchine di lusso e vita mondana.

Andrea ha perso quasi 10kg correndo e nuotando.
Adesso sembra ringiovanito di 10 anni!

Se/Quando ripenso a quando ero giovane, mi viene una
gran nostalgia del passato.

Pur essendo bravo e preparato, Giuseppe non riesce
trovare un lavoro fisso.

Quelluomo ha sperperato tutta la sua eredita, cosi e
finito presto in miseria.

Facendo piu attenzione alla strada, non avresti avuto
quel brutto incidente!



